

Растет интерес французской прессы к Узбекистану



Динамично трансформирующийся Узбекистан находится в фокусе внимания зарубежных СМИ, в том числе французских. Только в последние дни целый ряд французских новостных и специализированных изданий посвятили свои материалы нашей стране, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Так, информационное агентство «Novastan» разместило на своих электронных страницах статью журналистки Эммы Колле, посвященную развитию узбекско-французских отношений. В ней подчеркивается, что двустороннее сотрудничество продолжает развиваться, несмотря на пандемию Covid-19.

Отдельное внимание уделено вопросу строительства фотоэлектрических станций совместно с французской компанией «Total Eren», Соглашение с которой было подписано в октябре 2018 года в ходе официального визита Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева во Францию. Данное направление сотрудничества автор называет важным в истории двусторонних отношений.

Специализированный электронный журнал VO Travail рассказал о туристическом потенциале нашей страны в материале «Узбекистан - Великий шелковый путь». В нем речь идет о новом фильме из серии самой популярной во Франции познавательной передачи «Echappées Belles», который получил многочисленные позитивные отклики во французской прессе. Отмечается, что в последнее время, благодаря широкомасштабным реформам, Узбекистан привлекает все больше иностранных туристов.

В статье говорится, что за время первого показа передачи ее просмотрели рекордные 1,3 миллиона человек, что является четвертым лучшим показателем за всю историю передачи. Путешествуя по таким городам нашей страны, как Ташкент, Бухара, Самарканд, Хива, Нукус и Муйнак, известный французский журналист Софи Джовиллар рассказывает об истории, культурном наследии, уникальной архитектуре, традиционных спортивных играх, а также гостеприимстве узбекского народа.

Повторная демонстрация фильма состоялась 10 мая. Сейчас он размещен на онлайн-платформе «France 5» и страницах социальных сетей «Echappées Belles», которые имеют большое количество подписчиков в «Facebook», «Instagram» и «You Tube».

Еще одно туристическое издание «Tourmag» рассказало о развитии гостиничной и транспортной инфраструктуры Узбекистана, последние изменения в которых открывают большие возможности для развития делового туризма MICE и привлекают внимание иностранных компаний.



Сообщается, что одной из таких компаний «Step'In» в целях расширения своей деятельности в Азии заключено соглашение об открытии офиса в Ташкенте. Отдельно подчеркивается, что партнерство французского агентства с узбекскими компаниями в течение 20 лет способствовало открытию регионального офиса именно в Узбекистане.

На сайте ведущей Инженерной школы Франции «EPF» размещена статья о том, как студент факультета аэронавтики и космонавтики Николя Бери провёл 4-месячную стажировку в Узбекистане в целях изучения солнечной установки, расположенной в Паркентском районе. Делясь впечатлениями от поездки в нашу страну, молодой француз пишет о гостеприимстве и дружелюбии узбекского народа, своих посещениях исторических городов, поездке на Аральское море.

По его словам, эта стажировка стала для него очень полезной в научном плане, поскольку ему

выпал шанс поработать с сотрудниками Академии наук Узбекистана, а также принять участие в международной научной конференции, организованной в Туринском политехническом университете. На ней он выступил с докладом о переходе к цифровому управлению гелиостатами.

Радиопередача «France culture» посвятила эфир личности и наследию великого предка узбекского народа, ученому и мыслителю Абу Али Ибн Сине (Авиценне).

«В своих «Канонах врачебной науки» Абу Али ибн Сино определил основные направления развития медицинских наук на многие столетия вперед и заложил основу фундаментальных методов практической медицины, не потерявших своей актуальности и в настоящее время» - отмечалось ведущим. Приглашенный на данный эфир профессор Парижского Университета, автор диссертации по изучению трудов Авиценны Жоэль Люстра, назвал Ибн Сино легендарным мыслителем. По его мнению, великий ученый - один из редких философов средневековья, биография которого хорошо известна. В передаче особо отмечены заслуги Абу Али Ибн Сино по систематизации заболеваний человека, исходя из его профессиональной деятельности, пола и возраста.

Источник